
Esercitazione di Matematica. 
II Liceo Classico PIO XI 
 
 
Quesito n°1 
 
Enuncia e dimostra la prima identità fondamentale della Goniometria partendo dalla definizione formale 
del Seno e del Coseno di un angolo.    
 
Quesito n°2 
 
Risolvi le seguenti espressioni goniometriche facendo uso della circonferenza goniometrica per 
l’individuazione degli archi.    
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Quale delle seguenti relazioni è correttamente dedotta dalla relazione fondamentale della Goniometria? 
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La misura di  
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 individua un angolo che: 
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